

JUEVES, 28 DE ENERO DE 2010 - BOC NÚM. 18

6.SUBVENCIONES Y AYUDAS

CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA Y URBANISMO

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2010-825 *Corrección de errores a anuncio publicado en el BOC número 140, de fecha 22 de julio de 2009, de relación de subvenciones de cuantía no inferior a 3.000 euros, concedidas con cargo al Plan de Vivienda 2005-2008 - Acceso a Viviendas en Arrendamiento. (Subvenciones personales a arrendadores de viviendas)*

Corrección de errores a la relación de subvenciones de cuantía no inferior a 3.000 euros concedidas con cargo al Plan de Vivienda 2005-2008 - Acceso a Viviendas en Arrendamiento (Subvenciones personales a arrendadores de viviendas).

Detectado error en la relación anteriormente citada, publicada en el BOC número 140, de fecha 22 de julio de 2009, se procede a su rectificación como a continuación se indica:

Donde dice:

Castañedo Salmón, José Luis	13524483T	6.000,00	6.000,00	17/06/09
-----------------------------	-----------	----------	----------	----------

Debe decir:

Castañedo Salmón, José Luis	13524483T	9,000,00	9.000,00	17/06/09
-----------------------------	-----------	----------	----------	----------

Santander, 18 de enero de 2010.

El secretario general,
Víctor Díez Tomé.

2010/825

CVE-2010-825